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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOSA LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOSA LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOSA LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS    
    

EL GRUPO PARLAMENTARIO VASCO (EAJEL GRUPO PARLAMENTARIO VASCO (EAJEL GRUPO PARLAMENTARIO VASCO (EAJEL GRUPO PARLAMENTARIO VASCO (EAJ----PNV)PNV)PNV)PNV), al amparo de lo 
establecido en el artículo 184.2 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente enmienda de enmienda de enmienda de enmienda de modificaciónmodificaciónmodificaciónmodificación a la Moción, consecuencia de Interpelación Moción, consecuencia de Interpelación Moción, consecuencia de Interpelación Moción, consecuencia de Interpelación 
UrgeUrgeUrgeUrgentententente, del , del , del , del Grupo Parlamentario Grupo Parlamentario Grupo Parlamentario Grupo Parlamentario PopularPopularPopularPopular, sobre los programas de ayudas de , sobre los programas de ayudas de , sobre los programas de ayudas de , sobre los programas de ayudas de 
los fondos de recuperación para la industria españolalos fondos de recuperación para la industria españolalos fondos de recuperación para la industria españolalos fondos de recuperación para la industria española (Núm. expte  (Núm. expte  (Núm. expte  (Núm. expte 
173/000173/000173/000173/000152152152152).).).).    
 
 
ENMIENDA DE ENMIENDA DE ENMIENDA DE ENMIENDA DE MODIFICACIÓNMODIFICACIÓNMODIFICACIÓNMODIFICACIÓN: : : :     
 
“El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a: 

 

1.elaborar una memoria con carácter cuatrimestral sobre los Pertes y su impacto en el tejido 

industrial, así como una memoria semestral acerca de la llegada finalista de los fondos al tejido 

productivo. 

 

2. Igual. 

 

3 igual. 

 

4 igual. 

 

5. Evaluar la mejora y ampliación de las ayudas directas a las empresas y sectores industriales 

más afectados en cogobernanza con las CC.AA., de tal forma que se apliquen sistemas más 

simplificados y se atienda a la realidad territorial económica y social de las CC.AA. para que los 

fondos lleguen de forma efectiva al tejido industrial”. 

 
 

7 de junio de 2022. 
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